Қамқоршылық кеңес отырысының 
№ 3 ХАТТАМАСЫ

ШҚО ББ Риддер қаласы бойынша ББ «№ 5 орта мектебі»  КММ

Қатысты 13 адам 
Қатыспағандар 3 (дәлелді себептермен)
Күн тәртібі:
Әскери-патриоттық тәрбие
1.Кеңес әскерлерін Ауғанстаннан шығару күніне орай интернационалист-жауынгерлермен, жергілікті қақтығыстарға қатысушылармен кездесуді ұйымдастыруға көмек көрсету.
2.Мектеп әкімшілігімен бірлесіп, жер сілкінісі қаупі бойынша теориялық және практикалық оқу-жаттығу сабақтарын және соғыс қимылдары кезінде № 9 ЖЭП орналастыру бойынша қалалық іс-шараларды ұйымдастыру және өткізу.
Шығармашылық пен мәдениетті тәрбиелеу
1. Білім алушылардың көктемгі іс-шараларын және канукул уақытын өткізу туралы.
2. Алғыс айту күніне (1 наурыз), Халықаралық әйелдер күніне (8 наурыз), Наурыз мейрамына (22 Наурыз) арналған мерекелік бағдарламаға қатысу.
Құқықтық тәрбие
1.	Қызылшаның, туберкулездің алдын алу
2.	Әйелдер мен балалардың құқықтарын қорғау мәселелері жөніндегі заң жобасы туралы (презентация)
3.	Сыбайлас жемқорлыққа қарсы заңнаманы түсіндіру

Бірінші бөлім бойынша директордың ТІ жөніндегі орынбасары В. М. Хряпина тыңдалды. Ол ҚК мүшелеріне Кеңес әскерлерін Ауғанстаннан шығару күніне орай интернационалист-жауынгерлермен, жергілікті қақтығыстарға қатысушылармен кездесуді ұйымдастыруға көмек сұрады.
ДТІЖО жиналғандарды хабардар етті
Шешім: әкімдік қызметкерлерін, «Риддер қаласы бойынша білім бөлімі» ММ, Жастар орталығының мамандарын (залды безендіру, дыбыстық және музыкалық аппаратура, қонақтар мен ресми тұлғалар үшін кәдесыйлар, гүлдер сатып алу) шақыра отырып, салтанатты жиынды өткізуге жәрдемдесу.
Жер сілкінісі қаупі бойынша теориялық және практикалық оқу-жаттығу сабақтарын ұйымдастыру және өткізу туралы ақпаратты және соғыс қимылдары кезінде № 9 ЖЭП өрістету жөніндегі қалалық іс-шараны мектеп әкімшілігімен және 8-11 сынып оқушыларымен бірлесіп назарға алу, мектептің сынып ұжымдарының ата-аналар комитетінің мүшелеріне жеткізу. 
Екінші бөлімі бойынша ДТІЖО В. М. Хряпина қатысушыларды наурыз айындағы мерекелік күндерге арналған іс-шаралар жоспарымен таныстырды. Халықтың қорғалмаған тобындағы оқушыларға демеушілік көмек көрсетуге қаражат жинауға, МДС оқушысына тәттілер салынған себет жинауға жауаптылар анықталды.
Ол «Көктемгі каникулдағы мінез-құлық ережелері туралы» презентация көрсетті, осы кезеңдегі балалардың өмірі мен денсаулығын сақтау үшін ата-аналардың жауапкершілігін және кәмелетке толмаған жасөспірімдердің кешкі уақытта ата-анасының еріп жүруінсіз болуы туралы әкімшілік заң туралы еске салды.
Шешім: ақпаратты сынып ұжымдарына жеткізу, балалармен әңгімелер жүргізу, құқық тәртібі мен тәртіпті бұзғаны үшін мектепішілік және қалалық есепте тұрған балалар тәрбиеленетін тұрмысы нашар отбасыларға ерекше назар аудару.
Үшінші бөлім бойынша: мектеп фельдшері Е. В. Гронская қызылшаның, туберкулездің алдын алу жөніндегі ақпаратпен (25 наурыз – Дүниежүзілік туберкулезге қарсы күрес күні) тыңдалды
Мектеп директоры Е. К. Канапиянов әйелдер мен балалардың құқықтарын қорғау мәселелері жөніндегі заң жобасына қатысушылардың назарына ақпарат жеткізді (презентация) және сыбайлас жемқорлыққа қарсы заңнаманы түсіндірді, әкімшілік бақылаудың осы бөлігіндегі мектеп бойынша бұйрықпен таныстырды.
[bookmark: _GoBack]Шешім: алынған ақпарат зерделенсін, ҚР заңнамасының қатаң орындалуы қадағалансын, оның әртүрлі бұзушылықтарына жол бермеу және жолын кесу.


Хатшы: Глазачева Э. С.  


ПРОТОКОЛ № 3
заседания попечительского совета


КГУ «Средняя школа  № 5» ОО по г. Риддеру  УО ВКО
Присутствовали 13 человек
Отсутствовали 3 (по уважительным причинам)
Повестка:
Военно-патриотическое воспитание
1.Помощь в организации встречи с воинами-интернационалистами, участниками локальных конфликтов, приуроченной ко Дню вывода советских войск из Афганистана.
2.Совместно с администрацией школы организация и проведение теоретических и практических учебно-тренировочных занятий по угрозе землетрясения и городского мероприятия по развертыванию СЭП № 9 во время военных действий.
Воспитание творчества и культуры
1. О проведении весенних мероприятий и каникулярного досуга обучающихся.
2. Участие в праздничной программе, посвященной Дню Благодарности (1 марта), Международному женскому дню (8 Марта) , празднованию Наурыз Мейрамы (22 марта).
Правовое воспитание
1. Профилактика кори, туберкулеза
2. О законопроекте по вопросам защиты прав женщин и детей (презентация)
3. Разъяснение антикоррупционного законодательства
По первому разделу слушали заместителя директора по ВР Хряпину В. М. Она обратилась к членам ПС о помощи в организации встречи с воинами-интернационалистами, участниками локальных конфликтов, приуроченной ко Дню вывода советских войск из Афганистана. 
ЗДВР проинформировала собравшихся 
Решение: оказать содействие в проведении торжественной линейки с приглашением работников акимата, ГУ «Отдел образования по городу Риддеру», специалистов молодежного центра (оформление зала, звуковая и музыкальная аппаратура, приобретение сувениров, цветов для гостей и официальных лиц).
Принять информацию об организация и проведение теоретических и практических учебно-тренировочных занятий по угрозе землетрясения и городского мероприятия по развертыванию СЭП № 9 во время военных действий совместно с администрацией школы и учащимися 8-11 классов к сведению, довести до членов родительского комитета классных коллективов школы. 
По второму разделу ЗВДР Хряпина В. М. Ознакомила присутствующих с планом мероприятий, посвященных праздничным датам в марте. Определили ответственных за сбор средств на оказание спонсорской помощи ученикам из незащищенных слоев населения, сбор корзины со сладостями для ученика КПП. 
Продемонстрировала презентацию «О правилах поведения на весенних каникулах», напомнила об ответственности родителей за сохранение жизни и здоровья детей в этот период и о административном законе о пребывании несовершеннолетних подростков в вечернее время без сопровождения родителей.
Решение: информацию довести до классных коллективов, провести беседы с детьми, обратить особое внимание на неблагополучные семьи, в которых воспитываются дети, состоящие на внутришкольном и городском учете за нарушение правопорядка и дисциплины.
По третьему разделу слушали: фельдшера школы Гронскую Е. В. с информацией по профилактике кори, туберкулеза (25 марта – Всемирный день борьбы с туберкулезом)
Директор школы Канапиянов Е. К. довел до сведения присутствующих информацию законопроекте по вопросам защиты прав женщин и детей (презентация) и дал разъяснение антикоррупционного законодательства, ознакомил с приказом по школе в данной части административного контроля.
Решение: изучить полученную информацию, следовать строгому исполнению законодательства РК, не допускать и пресекать различные его нарушения.


Секретарь: Глазачева Э. С.  









