ПРОТОКОЛ № 3
заседания попечительского совета


КГУ «Средняя школа  № 5» ОО по г. Риддеру  ОУО по ВКО
Присутствовали 13 человек
Отсутствовали 3 (по уважительным причинам)
Повестка:
Военно-патриотическое воспитание
1.Помощь в организации встречи с воинами-интернационалистами, участниками локальных конфликтов, приуроченной ко Дню вывода советских войск из Афганистана.
2.Совместно с администрацией школы организация и проведение теоретических и практических учебно-тренировочных занятий по угрозе землетрясения и городского мероприятия по развертыванию СЭП № 9 во время военных действий.
Воспитание творчества и культуры
1. О проведении весенних мероприятий и каникулярного досуга обучающихся.
2. Участие в праздничной программе, посвященной Дню Благодарности (1 марта), Международному женскому дню (8 Марта) , празднованию Наурыз Мейрамы (22 марта).
Правовое воспитание
1. Профилактика кори, туберкулеза
2. О законопроекте по вопросам защиты прав женщин и детей (презентация)
3. Разъяснение антикоррупционного законодательства
По первому разделу слушали заместителя директора по ВР Хряпину В. М. Она обратилась к членам ПС о помощи в организации встречи с воинами-интернационалистами, участниками локальных конфликтов, приуроченной ко Дню вывода советских войск из Афганистана. 
ЗДВР проинформировала собравшихся 
Решение: оказать содействие в проведении торжественной линейки с приглашением работников акимата, ГУ «Отдел образования по городу Риддеру», специалистов молодежного центра (оформление зала, звуковая и музыкальная аппаратура, приобретение сувениров, цветов для гостей и официальных лиц).
Принять информацию об организация и проведение теоретических и практических учебно-тренировочных занятий по угрозе землетрясения и городского мероприятия по развертыванию СЭП № 9 во время военных действий совместно с администрацией школы и учащимися 8-11 классов к сведению, довести до членов родительского комитета классных коллективов школы. 
По второму разделу ЗВДР Хряпина В. М. Ознакомила присутствующих с планом мероприятий, посвященных праздничным датам в марте. Определили ответственных за сбор средств на оказание спонсорской помощи ученикам из незащищенных слоев населения, сбор корзины со сладостями для ученика КПП. 
Продемонстрировала презентацию «О правилах поведения на весенних каникулах», напомнила об ответственности родителей за сохранение жизни и здоровья детей в этот период и о административном законе о пребывании несовершеннолетних подростков в вечернее время без сопровождения родителей.
Решение: информацию довести до классных коллективов, провести беседы с детьми, обратить особое внимание на неблагополучные семьи, в которых воспитываются дети, состоящие на внутришкольном и городском учете за нарушение правопорядка и дисциплины.
По третьему разделу слушали: фельдшера колы Гронскую Е. В. с информацией по профилактике кори, туберкулеза (25 марта – Всемирный день борьбы с туберкулезом)
Директор школы Канапиянов Е. К. довел до сведения присутствующих информацию законопроекте по вопросам защиты прав женщин и детей (презентация) и дал разъяснение антикоррупционного законодательства, ознакомил с приказом по школе в данной части административного контроля.
Решение: изучить полученную информацию, следовать строгому исполнению законодательства РК, не допускать и пресекать различные его нарушения.
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